

投稿注意事项

1.投稿须知: 投稿邮件请采用规范而醒目的标题,建议在投稿邮件标题中写全几项要素: 如“洪武路小学六(1)

班×××(作者姓名)作文《×××》(作文标题)联系电话×××(家长或老师的手机号码或固话号码)”,配上作者面部清晰的生活照一张。

2.投稿邮箱: 小学作文: zuowen3456@126.com; 中学作文: zuowen789@126.com。



我爱跑步

南师附中江宁分校小学部三(7)班 晏杭

假期,我和小表弟住在小姨的新家里。让我先来介绍一下我的姨爹吧!他长得很强壮,只是每次回家都是人没进门,肚子先进了门。为了制止体重的不断“涨停”,姨爹制定了一个减肥计划——每天晚上8:30绕小区跑3圈。我不想让自己的体形以后也变成姨爹那样,所以就带着弟弟加入了他的队伍。

很快。我们的队伍像一条龙,姨爹是龙头,我是龙身,弟弟是龙尾。时而龙头在后,时而龙尾在前,时而排成一字。宁静的夜晚,只听见我们气喘吁吁的声音。

第二天,继续跑步,可我的两个小腿肌肉胀痛发酸,像灌了铅一样,我站在那里,想打退堂鼓。这时,姨爹发现了,就严厉地对我说:“晏杭,加油,不能停下来,用鼻子呼吸,坚持就是胜利。”我看姨爹都已经大汗淋漓了,可还在不停地跑,心想我也要坚持。于是在他的带动下,我咬着

牙,跑完了三圈。有了昨天的坚持,第三天我好像有了更多的勇气,小腿也服从我的指挥了,三圈跑下来,虽然全身大汗淋漓,但反而觉得全身轻松了许多。

就这样跑了几天之后,我好像中了跑步的“毒”,虽然每次照镜子,也没发现自己瘦下来,但我就这样喜欢上了跑步。

跑步是一件很普通的运动,但坚持下来也需要毅力和耐力,我想这比减肥的价值更大吧。

指导老师:于祥芹



宝船公园

芳草园小学三(4)班 李昀恩

宝船公园是一个较小的、在住宅小区里的公园。走进宝船公园,一眼望去就能看到一片片树林,一丛丛花草。之间还坐落着一个古色古香的建筑,有亭台楼阁,还有游廊。

里的是一条船的模型。它是棕黄色的,相当于三四层楼房那么高,而且船身也很长。船的里面很黑,每个空间都很宽敞。

整个公园的体形在导游图上看上去很美。那里的湖是绿茵茵的,水里还倒映着高楼大厦和垂杨柳。岸边的垂杨柳像一条绿色的带子围绕在湖的四周,漂亮极了。

但我最喜欢的还是音乐贝壳路。走过一条木头做的栈道,就来到了路的起点——一个茅草做的小亭子。贝壳有大有小,大的一般是横条纹的,有小圆桌那么大;小的一般是竖条纹的,有锅盖那么大。贝壳是灰

白色的,有的带点淡淡的红色,有的带点淡淡的蓝色。走到贝壳路的尽头,就是郑和的铜像广场了。

公园里整天都有老年人在锻炼身体;有中年人在跳舞;还有小朋友在游乐场玩耍。真是一幅祥和幸福的画卷。

宝船公园就像是我们的后花园。

点评:拿起画笔,铺好白纸,依作者的描述,完全能够勾勒出一幅美妙的画卷!有景,有人,人在景中,人景合一,是现代人所向往的地方;有水,有船,船在水上,水船相融,是古代人征服海洋的象征!

指导教师:马翼翔



埋在心底的自豪

南京仙林外国语学校 五(8)班 钟柯楠

记得有一次,要考十级的时候,

我是一个活泼、可爱的女孩。埋在心底的自豪就是我弹钢琴得非常好。

我一天就要练五六个小时,练得我整天都腰酸背痛,手发麻,但我不气馁,在爸爸妈妈的鼓励下,我重新振作起来,咬牙坚持渡过了这个十级的难关!

埋在心底的自豪,就是我那细长

细长的小手弹出来的美妙音乐,我为自己自豪、骄傲,只要努力了,我相信世界上没有做不到的事。

最后,我终于拿到了钢琴级别最高的十级证书。这就是我,一个活泼、可爱的小女孩! 指导老师:杨学



我的第一次秋游

南京市三条巷小学一(2)班 张亦弛

今天,我们全校到弘阳广场秋游。

老师带着我们班玩了转转杯、跳伞塔、爬山车、双层旋转木马、淘气堡。

我最喜欢玩的是淘气堡,因为里面的反斗城有射击游戏,我差点被别人“击中”哦,可是我没能打出“子弹”;

有一个吸力很大的机器,可以把球一个个吸上去;半空中还有一个“大篮子”,利用一个机器输送了许多球进去,我们在下面等球倒下

来,我想可能是那个“篮子”坏了,球不能倒下来给我们玩了,真可惜。

我觉得今天的秋游很好玩,我玩得很开心。

点评:能将秋游的内容说清楚,还介绍了自己最喜欢的游玩项目,看来玩得很尽兴。 指导教师:邵璐璐



玩丢了信任

游府西街小学四(5)班 胡剑强

看了一会儿,我就觉得一点都没

一个周末的晚上,外面飘着绵绵细雨,爸爸妈妈去商场买衣服,让我一个人在家看书。

劲儿了。“干吗不去玩会儿电脑呢?”刚这么想,就又觉得不妥:“要是被爸妈知道,那还了得!”

冷静了不到五分钟,我最终还是忍不住,蹑手蹑脚地打开电脑,把音量调到了最小,迫不及待地玩起了游戏。

眼见一个个怪物倒在我的棍棒之下,真爽啊!很快,门外传来一阵脚步声,这脚步声突如其来,我被吓得胆战心惊,以最快的速度,直接关掉了电脑的电源。我奔到门前,从大门的猫眼里向外看去,原来是隔壁的叔叔出门,真是虚惊一场!我把自己起初“只玩十分钟”的诺言忘到了九霄云外,又一次开始了人机大战。

不知不觉,已经九点半,我估摸着爸妈应该快回来了,我决定关掉电脑,装模作样地拿起书来。没过多久,老爸老妈果然回来了,他们看到我正在看书,直夸我表现不错。而我呢,虽然露出高兴的表情,却觉得很惭愧。

爸妈很信任我,才会忙里偷闲,轻松地逛了久违的商场。我不得不自责起来。

行业新闻

300余名绿色讲师培训“上岗”

环教课怎么上,情景剧、小实验怎么融合,来自南京大学、南京化工职业技术学院、南京邮电大学等在宁15所高校的300多名环保志愿者们,在南京“必胜客绿色小超人成长记”志愿者培训会上进行了激烈的讨论,经过培训,他们将正式“上岗”携手南京1200名小学生开展为期一年的“必胜客绿色小超人成长记”课程。

“今年的项目规模有了很大的突破,小学生由100人增加到1200名,参与的大学生也达到300多名。”江苏青年环教交流中心的负责人叶婷婷介绍。

培训会上,南京晓庄学院自

然之友社团展示了“废品狂想曲”:远看一幅山水画,近看是由鸡蛋壳、瓶盖、废纸盒等组成,生动的讲课方式受到一致推崇。

“我们的志愿者很多是学艺术的,所以课堂上用绘画的形式来表现环教主题。”南京铁道职业技术学院博爱社的饶淑影告诉记者。

“必胜客绿色小超人成长记”由百胜餐饮集团必胜客品牌与中华环保基金会共同发起,面向全国17个城市近1万小学生,培养“掌握绿色基础知识、拥有绿色生活习惯、环保创意的绿色小超人”。

(晓晓慧)

教学心得

铃鼓与爱心

铃鼓操是中小班小朋友经常要做的一项活动。每次做操时,小朋友总是喜欢选择新铃鼓,把旧的、破损的铃鼓扔在一边。如何让小朋友喜爱每一个铃鼓,从而激发孩子们的爱心,半山园小学附属幼儿园的老师们,为此下了一番功夫。

这天,又要准备做铃鼓操了,老师深情地跟孩子们说:“你们都有缺点、有优点,每个人长相衣着也不一样,可是,老师却喜欢你们每一个人,你们也非常希望老师喜欢,是不是呀?”孩子们都用清澈的眼睛看着老师,点点头。于是,话锋一转,又说:“我们班的铃鼓也一样,它们也希望每个小朋友都喜欢。有的铃鼓鼓面破了,

表面也褪色了,成了破铃鼓。小朋友就不喜欢这些铃鼓,不愿意理睬它们。这些破铃鼓非常伤心,它们会孤独地躲在篓子里轻声地哭泣,它们多么希望与往常一样,跟小朋友一起去做操啊!”

这时,老师看到孩子们眼睛里充满了同情。老师接着说:“今天做铃鼓操的时候,我相信富有爱心的小朋友,都会有正确的选择。”果然,做操前与以往不同了,不少小朋友都主动拿了破铃鼓。

通过这件事情,老师深深地体会到,培养小朋友的爱心不是嘴上说说就可以的,要从身边的很多小事做起。要让孩子们知道,勿以善小而不为! (章学民)

马翼翔老师谈《放牛班作文》之五十三 学会移花接木

虽然小学作文鼓励从生活中汲取营养,但在真实的基础上还是允许一定程度的虚构和加工的。

昨天发生的事情可不可以挪到今天来说呢?别人的事情可不可以放到我身上来说呢?完全可以。

小马同学去嘉年华玩,先去的过山车,后玩的激流勇进。过山车挺刺激,给我印象比较深,写得比较多,那就放到后面来,托着点儿底,作文框架显得牢实。

去年玩摩天轮的时候帽子飞了,爸爸追到外面马路上才追回来,可门卫又不让进来了。这事好玩,挪到今天来写。

我旁边的小朋友闭着眼,拼命喊“救命”,下来的时候嗓子都喊哑了,抱着妈妈

直哭,“下次给我钱我也不玩了。”这糗事算我身上,好玩儿!

生活中的事情不是全都有头有尾、结构严谨的,学着“再加工、再创造”一下。“移花接木”可以让作文更整体、更丰满。下次我们讲“添油加醋”。

另通知:放牛班作文,温暖的作文。11月13日13:30放牛班作文免费体验课,马老师主讲。

预约电话:83244365



学英语很容易、很快乐?

一个小学四年级的学生,用十天就把新概念2背到了67课,她一个小时可以背120个单词!这么疯狂地背单词,一定很辛苦吧?可是,“背单词很好玩儿!”小女孩说。无数同学要诧异了,这么枯燥的事情怎么会好玩儿?

笔者去乐记学采访,看到这个小女孩只是乐记学快乐学习“军团”中的一员而已:一个月背完了6本书的单词的小帅哥、上了6次课就背完了下学期单词和大部分课文的阳光男孩,6天背完了新概

念2整本单词的初二女生……更重要的是,这许多学生,不仅英语成绩在提高,而且语文、数学成绩也在提高,因为他们是用开发右脑的方式快背单词、快背课文的。

这些创造了奇迹的学员都觉得学习是一件很快乐的事,要问他们为什么,当然是乐记学的周爱媛老师神奇的快乐英语速提法所带来的啦。

报名热线:58855485 84727970

Advertisement for '江苏王春美容化妆职业培训学校' (Jiangsu Wang Chun Beauty and Makeup Vocational Training School). It lists various courses like '专、本科学历' (Specialized and Bachelor's Degrees), '监理施工质检' (Supervision, Construction, and Quality Inspection), '大智会计' (Dazhi Accounting), and '文凭职称' (Diploma and Title). It also includes contact information and a list of services like '一对一、精品小班' (One-on-one, Premium Small Classes).